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; ΚΡΑΤΙΚΕΣ ∆ΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ TO ΠΑΙ∆ΙΚΟ ΒΙΒΑΙΟ 

Βραβεία σε πόλειε ασάλευτεβ και πόλειβ σκουπιδιών 
Οταν ο ζωγράφρε κυριοε No φτάνει 
στην πόλη µε τουε δύο λόφουε, ανηκρίζει 

µε απογοήτευση ότι οι λόφοι Tns 
άλλοτε όµορφηε πόληε έχουν γίνει 
δεΚατέσσερκ από τα σκουπίδια. Ούτε 
ελάχιστο πρόΤσινο, Ama; Η απληστία και η 
υπερκατανάλωση. Και ο No αποφασίζει 
να ξυπνήσει τη νοσταλγία των ανθρώπων 
για τηνπαλιάτουεζωή... 
«Τα πολύτιµα σκουπίδια του κυρίου No» 
του Χρήστου Μπουλώτη (εκδ. Ελληνικά 
Γράµµατα) απέσπασε ιο εφετινό κρα- 

Ο αρχαιολόγος και συγγραφέας 
Χρήστος Μπουλώτης 

τικό Βραβείο Παιδικού Λογοτεχνικού 
Βιβλίου, όπωε ανακοινώθηκε χθεε από 
τη ∆ιεύθυνση Γραµµάτων τπε Γενικήε 
∆ιεύθυνσηε Σύγχρονου Πολιτισµού του 
υπουργείου Πολιτισµού και Τουρισµού. 
Πόλειε είναι ο Βασικόε άξοναε γύρω από 
τον οποίο κινούνται και τα Βιβλία που 
κέρδισαν τα άλλα κρατικά Βραβεία. 
To Βραβείο Εφηβικού - Νεανικού Λογοτεχνικού 

Βιβλίου απονέµεται στη Μαρία 
Π σπα γιάννη - στιε γιορτέε είδαµε έργο 
τπε για τον Καββαδία σε µουσική Θάνου 
Μικρούτσικου στο Μέγαρο Μουοικήε 
Αθηνών - για το έργο «To δέντρο το 
µονάχο» (εκδ. Πατάκη). Στο Βιβλίο πρω¬ 

ταγωνιστούν θρύλοι, δοξασίεε και ένα 
«χωριό ασάλευτο πάνω στα βράχια, στη 
σκιά του βουνού, και πέρα µακριά το 
πέλαγοε, που παλιά το κατοικούσαν άνθρωποι 

που εξηγούσαν τα ανεξήγητα και 
προέβλεπαν τα µελλούµενα». Σε αυτή 
την κλειστή κοινωνία επιστρέφει η ηρωίδα, 

Βιολέτα, που όλοι την αποφεύγουν 
και την υποψιάζονταίόταν εξαφανίζονται 
τα τάµατα, τα ασηµένια Καράβια Tns 

εκκλησίαετουε... Τέλοε, το Βραβείο 
Εικονογραφηµένου Παιδικού Βιβλίου 
απονέµεται κατά πλειοψηφία στην εικονογράφο 

Μυρτώ ∆εληΒοριά και στον 
συγγραφέα Αντώνη Παπαθεοδούλοϋ για 

το έργο «Η πόλη που έδιωξε τον πόλεµο» 
(εκδ. Πατάκη), για µια πόλη µε ντροπαλά 
αγάλµατα, παραµυθόδεντρα και σιντριβάνια 

που χορεύουν, «που τα έχει όλα 
και tous χωράει όλΟυε εκτόε από τον 
Πόλεµο». 
Την Επιτροπή Κρατικών Βραβείων Παιδικού 

Βιβλίου αποτελούν οι καθηγήτριεε 
Αντα Κστσίκη (πρόεδροε) και Μένη Κανατσούλη 

(αντιπρόεδροε), οι κριτικοί Ανδρέαε 
Καρακπσιοε, Βασιλική Νίκο, η εηίκουρη 
καθηγήτρια Σούλα Οικονοµίδου, 

σι συγγραφείε Αρηε ∆ηµοκίδηε, Βασίληε 
Παπαθεοδώρου και σι εικονογράφοι 
Εφη Λαδά και Πέτροε ΜπΟυλούµπασηε. 
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